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Aspekti - pokazatelji razvojne napetosti  
  

Aspekti v horoskopu povedo marsikaj o funkciji posameznih planetnih principov pri konkretnem 
človeku. Sonce in Luna sta zastopnika integralnih vsebin in aspekti nanju kažejo najsplošnejši 
reaktivni modus ter vrsto impulzov, ki so največ udeleženi v temeljnih procesih rasti in razumevanja, 
skratka razvoja. Merkur, Venera in Mars so tako imenovani osebni planeti. Če so aspektirani na Sonce 
in Luno, to pomeni, da gre za težave osebnega značaja, za potrebo po integraciji čisto organizmičnih 
funkcij v bolj usklajeno celoto. Aspekti socialnih planetov, Jupitra in Saturna, manj pa tudi Marsa in 
Urana, kažejo na potrebo po integraciji osebnosti. Nekateri močno sodelujejo s socialnim učenjem in 
širšo medosebno interakcijo. Aspekti transcendentnih zunanjih treh planetov, Urana, Neptuna in 
Plutona, pa kažejo na izziv in potrebo po preraščanju socialno določene in vrednostno opredeljene 
osebnosti ter vključevanje presežnih, nadosebnih usmerjevalcev človeškega razvoja. 
  
Kadar so tako imenovani osebni planeti aspektirani s socialnimi, gre pri človeku za potrebo po uskladiti 
svoje osebne naravnanosti s potrebami socialnega okolja in njenimi normami, pravzaprav za 
povezave, ki povedo, kako osebne funkcije ovirajo ali podpirajo družbeno uveljavitev in blaginjo. Če so 
osebni planeti aspektirani s transcendentnimi, to pomeni, da imajo osebne funkcije zelo velik razvojni 
doseg, ki pa je tudi poln pasti. Veliko aspektov med osebnimi in transcendentnimi planeti vedno 
pomeni sposobne ljudi z veliko notranjo protislovnostjo, ki zahteva zelo dolgotrajno in postopno 
reševanje, ob tem pa se razvija veliko duhovne dialektike. Ti aspekti povežejo osebne funkcije, kot so 
razum, zaznavanje, vrednotenje, hotenje in dejavno samopotrjevanje, z globokimi nagonskimi čutenji 
in pulzijami, to pa ponavadi proizvaja zelo veliko energije, ki jo je skozi čustva treba postopoma 
prevesti v zavestno izkušnjo in razumevanje. Nekaj zares razumeti pomeni, biti rešen neznanke, ki jo 
človeku postavljajo dotlej skrivnostni instinkti.  
  
Aspekti socialnih planetov s transcendentnimi kažejo na potrebo po reformiranju socialno naučenih 
vzorcev v bolj kakovostne in naprednejše oblike. Ljudje s temi aspekti na novo definirajo oblike in 
smisle družbenega življenja ter so nekakšno kolo zgodovine – eni v malem, drugi v velikem. Bolj, kot 
so ljudje integrirani, več gradijo in manj podirajo. Zelo veliko aspektnih, pa tudi midpointnih povezav 
med planeti integralnega, personalnega, socialnega in transcendentnega reda kaže na človeka, ki je 
na splošno zares postopno spreminjanje, navadno v popolnejše, bolj dovršene oblike razvoja, katere 
intimni razvoj se kaže v stalnih transformacijah idealih, hotenja in razmišljanja, vse to pa ima prek 
dejavnosti posledice za družbeno okolje, v katerem tak človek živi. Če tak človek evolutivno napetost 
uporablja za konstruktivno uporabo transcendentnih energij, je lahko glavni v svojem okolju, ga 
prenavljanja, doživlja, usmerja, prebuja, izziva človeka z vrednim hotenjem in ambicijami. Destruktivna 
uporaba, še posebej transcendentnih aspektov, pa mobilizira v človeku demonske poteze, ki zbujajo 
strah in grozo. Planetne energije same po sebi so vedno nevtralne, vendar je odvisno od človekove 
svobodne volje, ki želje, besede in dejanja usmerja sočloveku v pomoč ali pa v škodo. 

 


